
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
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PV 19 april 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Staf Aerts (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie en 

Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de obstructiepolitiek van de Vlaamse 

Regering tegen het Europese klimaatbeleid 

 

 

2. Actuele vraag van Nadia Sminate (N-VA) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de resultaten van de controle 

op buitenlandse eigendom bij sociale huisvesting 

 

 

 

3. Actuele vraag van Karin Brouwers (cd&v) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de reactie van de Brusselse Regering op het 

ontwerp-GRUP noordelijke deel Brusselse ring 

 

Actuele vraag van Jeroen Tiebout (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het verzet van de Brusselse Regering tegen de 

plannen voor de herinrichting van de ring rond Brussel 

 

 

 

4. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de vernietiging van het uitvoeringsbesluit bij 

het Taxidecreet door de Raad van State 

 

Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de vernietiging van het uitvoeringsbesluit voor 

het Taxidecreet 

 

 

 

5. Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Benjamin Dalle, Vlaams 

minister van Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de nieuwe 

communicatierichtlijnen bij de VRT 

 

Actuele vraag van Bart Tommelein (Open Vld) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister 

van Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de nieuwe 

communicatierichtlijnen binnen de VRT 
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6. Actuele vraag van Emmily Talpe (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de alarmerende evolutie van de 

bijenpopulatie in Vlaanderen 

 

 

7. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de geplande wijziging van de fiscale 

regels voor durfkapitaal 

 

 

8. Actuele vraag van Filip Dewinter (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over 

de nood aan een preventiecampagne tegen drugs na een studie die aantoont dat het 

cocaïnegebruik in Antwerpen fors toegenomen is 

 

 

 

9. Actuele vraag van Katja Verheyen (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over een outreachend beleid ten aanzien van moeilijk bereikbare en kwetsbare 

etnische groepen 

 

Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het op de radar krijgen van kinderen in nood 

 

Actuele vraag van Freya Van den Bossche (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de opvolging van problematische thuissituaties 

 

 

 

10. Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over het al gedurende een jaar stilliggen van de 

Interministeriële Conferentie Migratie en Integratie 

 

 

 

11. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de nood aan hogere artsenquota en de onrechtvaardige 

verdeling tussen de Vlaamse en Franse Gemeenschap 

 

Actuele vraag van Thijs Verbeurgt (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de artsenquota 

 

 

 

12. Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de verkiezingen van 2024 tijdens de examenperiode 

 

 

***** 


